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1022      

England
Ring, um 1850

585er Gold, Amethystcabochon, Saatperlen, 
Diamanten. 13,7 Gramm. Ø innen 17,5 mm. 

Bez.: Diverse Beschaumarken (geprägt).

€ 1.200 - 2.200

1023      

Italien
Schmuckset, um 1850

Armreif, Brosche, Ohrschmuck. Gelbgold, 
Smaragde, Perlen, Email. 2,1-11,9 Gramm. 
Ohrringe je 19 x 13 mm; Brosche 25 x 45 mm; 
Armreif 56 x 61 mm.

Bez.: FROV (geprägt).

€ 700 - 900

1024      

Frankreich
Taschenuhr, um 1864

Gelbgold, weißes Ziffernblatt unter Glas. 
25,7 Gramm. Ø 33 mm. 

Bez.: cylindre huit rubis, 9 April 1864 
(graviert), Beschaumarken, Modellnummer 
(geprägt).

Mit Uhrenschlüssel.

€ 300 - 400

1025      

Frankreich
Anhänger mit Kette, um 1870

Gelbgold, Amethyst, Turmalin, Citrin.  
31,6 Gramm. L. 440 mm. 

Anhänger bez.: Beschaumarke (geprägt).

€ 1.000 - 1.400



1029

1026

1027

1028
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1026      

Indien
Vinaigrette, um 1870

585er Gelbgold, Tigerkralle. 18,8 Gramm. 53 x 44 m. 

Nicht bez.

In Schatulle. 

Vgl. Bennett/Mascetti, Understanding Jewellery, Suffolk 1989, 
S. 149.

€ 1.200 - 1.800

1027      

Italien
Paar Ohrhänger, um 1880

Gold, Email, Diamanten. Je 7,5 Gramm. Je 67 x 17 mm.

Nicht bez. 

€ 700 - 900

1028      

England
Insekten-Brosche, um 1890

750er Gelbgold, Diamanten, Saphir, Rubine, Perle. 4 Gramm. 
23 x 27 mm. 

Nicht bez.

€ 600 - 800

1029      

Frankreich
Brosche/Anhänger, um 1880

750er Gelbgold, Diamanten. 18 Gramm. 55 x 41 mm. 

Nicht bez. 

€ 1.500 - 2.000
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1030 1031
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1032      

Spanien
Brosche, um 1800

585er Gelbgold, Silber, Diamanten, Smaragde, Perlen.  
24,9 Gramm. 60 x 48 mm. 

Nicht bez.

Nadel erneuert.

€ 1.200 - 1.800

1033      

Deutschland
Brosche/Anhänger, 1910

585er Gelbgold, Silber, Diamanten, Perle. 13,9 Gramm. 72 x 52 mm. 

Nicht bez. 

€ 2.000 - 2.500

1030      

Italien
Paar Ohrhänger, um 1880

Gold, Diamanten. Je 3,9 Gramm. Je 56 x 19 mm. 

Schließen bez.: 375, Beschaumarke (geprägt).

Schließen erneuert. 

€ 900 - 1.200

1031      

England
Viktorianische Saatperlbrosche, um 1890

Gelbgold, Turmaline, Saatperlen. 3,9 Gramm. 34 x 25 mm.

Bez.: 15, Herstellerpunze (geprägt).

€ 400 - 600
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1034 1035
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1036      

Frankreich
Zigarettenetui, 1920er Jahre

Silber, vergoldet. 88 Gramm.  
60 x 85 x 10 mm.

Bez.: Beschaumarke (geprägt).

Aus fürstlichem Hause. 

Abbildung im Internet.

€ 200 - 300

1037      

Deutschland
Paar Ohrhänger, 1920er Jahre

585er Weißgold, Jade, Koralle, Smaragde. 
Je 10,9 Gramm. Je 64 x 10 x 8 mm. 

Nicht bez. 

€ 500 - 700

1038      

Deutschland
Ring, 1930er Jahre

585er Gelbgold, Saphir, Brillanten.  
7,6 Gramm. Ø innen 16,5 mm. 

Bez.: 585 (geprägt). 

€ 800 - 1.000

1035      

USA
Brosche / Anhänger, um 1910

585er Weißgold, Brillanten, Diamanttropfen. 
11 Gramm. Kette L. 229 mm; Brosche 38 x 
50 mm. 

Nicht bez.

€ 2.500 - 3.000

1034      

Italien
Anhänger 'Madonna', um 1910

Platin, 750er Gelbgold, Diamanten, Perl-
schale. 11,7 Gramm. 72 x 38 mm. 

Nicht bez. 

€ 1.200 - 1.600
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1040
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1039      

USA
Art Déco Anhänger und Paar Ohrhänger

Platin, Diamanten, synthetische Saphire. 5,1-12,6 Gramm. 
Kette L. 295 mm; Ohrringe je 50 x 20 mm.

Nicht bez. 

€ 2.500 - 3.000

1040      

USA
Art Déco Ring, 1920er Jahre

Platin, Gelbgold, Smaragd, Diamanten. 8 Gramm.  
Ø innen 17 mm. 

Nicht bez. 

€ 2.000 - 2.600

1041      

Frankreich
Paar Ohrhänger, 1940er Jahre

750er Weißgold, Diamanten, Brillanten. Je 7,4 Gramm.  
Je 50 x 17 mm.

Bez.: Beschaumarke, Herstellermarke, Seriennummer 
(geprägt). 

€ 2.000 - 2.600

1042      

USA
Paar Ohrhänger, um 1950

750er Weißgold, Diamanten, Brillanten. Je 5,4 Gramm.  
Je 40 x 12 mm. 

Nicht bez. 

€ 2.000 - 2.600
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1045      

Henry Blanc, Genf
Tischuhr, 1930er Jahre

935er Silber, Email, Guilloche-Zifferblatt 
unter Glas. 94,7 Gramm. Ø 49 mm. 

Im Zifferblatt bez.: Herstellersignatur, 
Genève.

€ 900 - 1.200

1046      

Otto Stüber
Armband, 1930er Jahre

800er Silber. 66,9 Gramm.  
L. (geöffnet) 190 mm. 

Bez.: 800, Herstellermarke (geprägt). 

Provenienz: Aus dem Nachlass von Else Hopf 
(geb. Kleinwort).

€ 400 - 800

1047      

Weishaupt München
Zigarettenetui, 1931

585er Gelbgold. 136 Gramm.  
78 x 95 x 12 mm. 

Bez.: Weishaupt, 585/Gold, München  
(geprägt).

Mit persönlicher Widmung auf dem Deckel. 

Aus fürstlichem Hause. 

€ 3.000 - 4.000

1048      

Eisenberg & Sons, Chicago
Brosche, um 1935

Metall, Strass, Schmucksteine. 76,6 Gramm. 
77 x 98 mm. 

Bez.: Herstellermonogramm (geprägt).

€ 300 - 400

1044      

Deutschland
Brosche, 1930er Jahre

Sterlingsilber, Opal, Saphir, Bergkristall.  
21,1 Gramm. 113 x 24 mm. 

Bez.: 925, Herstellermarke (geprägt). 

Abbildung im Internet.

€ 250 - 350

1043      

Dänemark
Anstecknadel, 1930er Jahre

830er Silber, Karneol. 3,3 Gramm.  
56 x 16 mm. 

Bez.: 830S, Herstellersignet (geprägt). 

Abbildung im Internet.

€ 250 - 300
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1049      

Eisenberg & Sons, Chicago
Brosche, um 1935

Sterlingsilber, Strass, Schmucksteine. 55,7 Gramm. 90 x 70 mm.

Bez.: Herstellermarke (stark berieben), STERLING (geprägt).

Abbildung im Internet.

€ 100 - 150

1050      

Eisenberg & Sons, Chicago
Brosche, um 1935

Sterlingsilber, Strass, Schmucksteine. 72,2 Gramm. 81 x 83 mm. 

Bez.: STERLING, Herstellermarke, Modellnummer (geprägt).

Einige Steine fehlen. 

Abbildung im Internet.

€ 120 - 160

1051      

Hobé, USA
Libellenbrosche, um 1935

Sterlingsilber, Schmucksteine. 34,2 Gramm. 90 x 90 mm. 

Bez.: Herstellersignet, STERLING (geprägt). 

Abbildung im Internet.

€ 120 - 160

1052      

Deutschland
Brosche, um 1940

Gelb-, Weiß- und Rotgold, Aquamarin, Diamanten. 23 Gramm. 
52 x 28 mm.

Nicht bez.

€ 1.800 - 2.400

1053      

Stanley Hagler, N.Y.C.
Brosche, um 1940

Messing, diverse Perlen und Schmucksteine. 56 Gramm.  
50 x 100 x 20 mm. 

Bez.: Herstellermarke, N.Y.C. (geprägt).

Abbildung im Internet.

€ 300 - 400

1054      

USA
Brosche, um 1940

Sterlingsilber, Strass, Schmucksteine. 39,6 Gramm. 55 x 60 mm. 

Bez.: MA (undeutlich) STERLING (geprägt).

Abbildung im Internet.

€ 100 - 130

1055      

USA
Brosche, 1940er Jahre

Platin, Diamanten. 27,7 Gramm. 40 x 83 mm. 

Nicht bez.

€ 2.500 - 3.000

1056      

Italien
Ring, 1940er Jahre

750er Gelbgold, Saphir, Brillanten, Email, 9 Gramm. Ø innen 18,5 mm. 

Nicht bez. 

€ 900 - 1.200



1058 1059
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1058      

Lluís Masriera (im Stile von)
Anhänger, 1940er Jahre

750er Gelbgold, Silber, Rubine, Diamanten. 16,8 Gramm. 
64 x 36 mm. 

Nicht bez. 

€ 1.500 - 2.000

1057      

Italien
Armband, um 1950

750er Gelbgold, Rubine, Brillanten. 
92,7 Gramm. 79 x 82 x 32 mm. 

Nicht bez.

€ 6.000 - 9.000
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1063
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1061      

Frankreich
Armband, um 1950

Platin, 750er Weißgold, Brillanten, Opal. 38,2 Gramm.  
L. (geöffnet) 185 mm. 

Bez.: Beschaumarke, Pt (geprägt). 

€ 4.000 - 5.000

1062      

Mogens Björn-Andersen
Brosche / Rocknadel, 1950er Jahre

Silber. 9,2 Gramm. 60 x 11 mm. 

Bez.: 4, Herstellermarke, Modellnummer, Denmark (geprägt). 

Abbildung im Internet.

€ 300 - 400

1063      

Deutschland
Ring, 1950er Jahre

Gelbgold, Smaragd, Brillanten. 9,9 Gramm. Ø innen 17, 5 mm.

Nicht bez. 

€ 800 - 1.200

1059      

Räbel
Paar Manschettenknöpfe, 1940er Jahre

585er Gelbgold, Citrin, Turmalin, Aquamarin, Saphir. Je 8 Gramm. 
Je 17 x 19 mm.

Bez.: 585, Herstellersignet (geprägt).

€ 900 - 1.200

1060      

USA
Brosche, 1940er Jahre

750er Rot- und Weißgold, Diamanten, Rubine. 39,9 Gramm.  
72 x 55 mm. 

Nicht bez.

€ 4.000 - 5.000
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1066      

Italien
Paar Ohrhänger, 1950er Jahre

750er Gelbgold, Saphire, Diamanten. Je 10,3 Gramm.  
Je 36 x 20 mm. 

Nicht bez. 

€ 2.500 - 3.000

1065      

Deutschland
Halskette, 1950er Jahre

585er Weißgold. 50 Gramm. L. 450 mm.

Bez.: 585, Herstellermarke (geprägt).

€ 1.800 - 2.400

1064      

Deutschland
Brillant-Brosche, 1950er Jahre

585er Weißgold, Brillanten (ca. 3 Kt.). 9 Gramm. 
21 x 39 mm.

Bez.: 585 (geprägt).

€ 2.000 - 2.500
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1069

1070

1067
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1067      

Georg Jensen, Kopenhagen
Paar Manschettenknöpfe, 1950er Jahre

Sterlingsilber. Je 14 Gramm. Je 44 x 15 mm. 

Bez.: Herstellermarke, 925S, DENMARK, Modellnummer (geprägt). 

€ 350 - 450

1068      

Tissot, Schweiz
Damen-Armbanduhr, 1950er Jahre

585er Gelbgold, weißes Ziffernblatt unter Glas. 29,5 Gramm. 
L. (geöffnet) 170 mm. 

Bez.: 0,585, Herstellermarke, Beschaumarke (geprägt). 

€ 500 - 600

1069      

USA
Ring, 1950er Jahre

750er Gelbgold, Opal, Diamanten,  
Email. 24,6 Gramm. Ø innen 19 mm. 

Nicht bez. 

€ 1.800 - 2.200

1070      

Deutschland
Armband, um 1960

585er Weißgold, Brillanten, Opal,  
93 kleine Opalperlen. 25,9 Gramm.  
Ø 40-55 mm.

Bez.: 585 (geprägt).

€ 3.000 - 4.000
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1071      

Matilde Poulat, Mexiko
Collier, um 1960

Sterlingsilber, Amethyste, Türkise.  
127,5 Gramm. Ø ca. 198 mm.

Bez.: Mexico. 925, Mat P., Patente 10569, 
m. REG 142093 (graviert), Beschaumarke 
(geprägt)

Vereinzelt fehlen Steine.

€ 1.500 - 2.000

1072      

USA
Paar Ohrhänger, um 1960

585er Weißgold, Brillanten, Turmalin.  
Je 8,9 Gramm. Je 59 x 26 mm. 

Nicht bez. 

€ 2.500 - 3.000

1073      

Alfred Dunhill
Feuerzeug, 1960er Jahre

Metall, vergoldet. 65 Gramm. H. 75 mm. 

Bez.: Herstellersignet, Plaque G, 20 Microns, 
Swiss Made (geprägt). 

Graviertes Besitzermonogramm 'JH'.

Aus fürstlichem Hause. 

€ 400 - 600
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1076      

Deutschland
Anhänger, um 1960

585er Gelbgold, Perlen. 4,3 Gramm. 30 x 12 mm. 

Bez.: 585, Herstellermarke (geprägt). 

€ 400 - 600

1077      

Deutschland
Cocktailring, 1960er Jahre

750er Weißgold, Diamanten, Amethyste, schwarze Perlen.  
24 Gramm. Ø innen 18 mm. 

Bez.: 18K (geprägt). 

€ 1.500 - 2.000

1074      

Deutschland
Anhänger, 1960er Jahre

585er Gelbgold, Aquamarin. 26,6 Gramm. 44 x 30 mm. 

Bez.: 585 (geprägt).

€ 450 - 550

1075      

Deutschland
Brosche, 1960er Jahre

585er und 750er Gelbgold, diverse Edelsteine, Perle. 10,8 Gramm. 
23 x 40 mm. 

Bez.: 585/750, Herstellermarke (geprägt). 

€ 600 - 800
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1078      

Deutschland
Ring, 1960er Jahre

585er Weißgold, Koralle, Brillanten. 16 Gramm. Ø innen 16,5 mm.

Nicht bez. 

€ 2.000 - 2.600

1079      

Deutschland
Opalring, 1960er Jahre

750er Weißgold, tropfenförmiger Opal, Brillanten. 10 Gramm.  
Ø innen 18,5 mm. 

Bez.: 750 (geprägt). 

€ 1.300 - 2.300

1080      

Deutschland
Brosche, 1960er Jahre

Sterlingsilber, Amethyst. 24,6 Gramm. 45 x 66 mm. 

Bez.: 925, Beschaumarken, Herstellermarke (geprägt). 

Abbildung im Internet.

€ 250 - 350

1081      

Deutschland
Ring, 1970er Jahre

750er Gelbgold, Platin, Südseeperle, Brillanten. 15 Gramm.  
Ø innen 20 mm.

Bez.: PT, 750, Herstellermarke (geprägt). 

€ 1.200 - 2.200

1082      

Italien
Paar Ohrclips, 1960er Jahre

750er Weißgold, Koralle, Diamanten. Je 8,3 Gramm. Je 21 x 18 mm. 

Nicht bez. 

€ 1.000 - 1.400
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1083      

Italien
Paar Ohrstecker, 1960er Jahre

750er Weißgold, Koralle, Morganit, Diamanten.  
Je 8,8 Gramm. Ø je ca. 29 mm. 

Bez.: 750, ITALY (geprägt). 

€ 2.500 - 3.000

1084      

Italien
Anstecknadel mit Erdbeeren, 1960er Jahre

750er Gelb- und Weißgold, Diamanten, Koralle.  
52,6 Gramm. 84 x 50 mm. 

Bez.: 18K (geprägt). 

€ 8.000 - 10.000
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1085      

Italien
Kette mit Anhänger, 1960er Jahre

Weißgold, Brillanten, Perle. 9 Gramm.  
L. 210 mm; Anhänger Ø 18 mm.

Kette bez.: 585, Herstellermarke (geprägt).

€ 1.000 - 1.400

1086      

Georg Jensen, Kopenhagen
Ring, 1960er Jahre

585er Gelbgold. 16,9 Gramm.  
Ø innen 17,5 mm. 

Bez.: Herstellermarke, 585, DENMARK, Mo-
dellnummer (geprägt). 

€ 1.100 - 2.100

1087      

Georg Jensen, Kopenhagen
Brosche, 1960er Jahre

Sterlingsilber. 11 Gramm. H. 36 x 43 mm. 

Bez.: Herstellermarke, 925 S, Denmark, 324 
(geprägt). 

€ 300 - 400
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1090
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1088      

Marca
Schmuckset, 1960er Jahre

Halskette, Armband, Brosche, Paar Ohrclips. Kupfer, Email. 
3,8-41,7 Gramm. Kette L. (geöffnet) 370 mm; Armband  
L. (geöffnet) 170 mm; Brosche 39 x 69 mm; Ohrclips je 30 x 
13 mm. 

Bez.: Marca (geprägt). 

Abbildung im Internet.

€ 300 - 400

1089      

USA
Cocktailring, 1960er Jahre

585er Gelbgold, Citrin, Opale, Diamanten, Email.  
39 Gramm. Ø innen 18,5 mm. 

Bez.: 14 kt (geprägt).

€ 1.500 - 2.000

1090      

USA
Ring, 1960er Jahre

585er Weißgold, Diamanten, Brillanten. 11,1 Gramm.  
Ø innen 18,5 mm. 

Bez.: 14K (geprägt).

€ 1.800 - 2.200

1091      

Björn Weckström
Ring 'First space series', 1970

Sterlingsilber. 14 Gramm. Ø innen 18,5 mm.

Ausführung: Lapponia, Helsinki.

Bez.: 925H, Künstlersignet, Jahresmarke, Beschaumarken 
(geprägt). 

€ 700 - 900
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1093      

Deutschland 
Cloisonné-Armband, um 1970

Email-Cloisonné auf Silber. 101,2 Gramm. 
L. (geöffnet) 170 mm. 

Nicht bez. 

€ 800 - 1.000

1092      

Boucheron, Paris
Anstecknadel mit Wechselblüte,  
um 1970

750er Gelbgold, Diamanten, Rubine. 16,7 Gramm. 
50 x 29 mm. 

Bez.: OR750, Herstellermarke, Modellnummern 
(geprägt). 

€ 8.000 - 10.000
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1094      

S. T. Dupont, Paris
Tischfeuerzeug 'Jeroboam', um 1970

Metall, vergoldet, schwarzer Lack, chinesische Schriftzeichen in 
Rot. H. 95 mm. 

Bez.: Herstellermarke, MADE IN FRANCE, „Jeroboam“ (geprägt). 

€ 800 - 1.000

1095      

Hermes, Paris
Armband, um 1970

Silber. 50 Gramm. L. (geöffnet) 176 mm.

Bez.: Herstellermarke, Beschaumarke (geprägt). 

€ 900 - 1.200

1096      

Deutschland
Ring und Paar Ohrstecker, 1970er Jahre

585er Gelbgold, Topas, Diamanten. 4,7-18 Gramm.  
Ring Ø innen 19,5 mm; Ohrringe je 29 x 16 mm. 

Nicht bez. 

Ein Stecker defekt.

€ 1.500 - 2.000

1097      

Deutschland
Armreif, 1970er Jahre

750er Gelbgold, Edeltopase. 54,4 Gramm. Ø ca. 46-58 mm. 

Bez.: Herstellermarke, 750 (geprägt).

€ 2.200 - 3.200
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1098      

Deutschland
Ring, 1970er Jahre

585er Weißgold, Aquamarin. 5 Gramm. Ø innen 18 mm.

Bez.: 585 (geprägt). 

€ 900 - 1.200

1099      

Deutschland
Armband, 1970er Jahre

500er Gelbgold, Saphire, Rubine. 25 Gramm.  
L. (geöffnet) 174 mm.

Bez.: 12k (geprägt). 

Aus fürstlichem Hause. 

€ 500 - 700

1100      

Deutschland
Perlbrosche, 1970er Jahre

750er Gelbgold, 15 Akoyaperlen. 5,2 Gramm. 27 x 29 mm.

Bez.: 750 (geprägt).

€ 400 - 600

1101      

Franz Scheuerle
Herrenschmuck-Set, 1970er Jahre

Paar Manschettenknöpfe, Brosche, Krawattennadel.

Sterlingsilber. 5,6-23,3 Gramm. Brosche H. 58 x 68 mm.

Bez.: 925, Herstellermarke (geprägt). 

Abbildung im Internet.

€ 300 - 400

1102      

Mexiko
Armband, 1970er Jahre

Sterlingsilber. 38,4 Gramm. L. (geöffnet) 174 x 20 mm. 

Bez.: 925, Hecho en Mexico DF, Herstellermarke (geprägt). 

Abbildung im Internet.

€ 250 - 350
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1104      

Italien
Armband, 1970er Jahre

750er Gelbgold, Saphire, Rubine. 39 Gramm. L. (geöffnet) 
175 mm. 

Bez.: 750, 18k, Beschaumarke (geprägt). 

Aus fürstlichem Hause. 

€ 1.500 - 2.000

1105      

USA
Ring, um 1980

750er Gelbgold, Diamanten. 17,8 Gramm. Ø innen 17,5 mm. 

Nicht bez. 

€ 1.200 - 1.600

1103      

FOPE, Italien
Gliederarmreif, 1970er Jahre

750er Gelb- und Weißgold. 86 Gramm. Ø 70 mm. 

Bez.: 750, Herstellermarke, Beschaumarken (geprägt). 

Aus fürstlichem Hause. 

€ 4.000 - 6.000
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1110      

Deutschland
Armband, 1980er Jahre

750er Gelbgold, Türkise, Diamanten.  
61 Gramm. L (geöffnet) 193 mm. 

Bez.: 750, Herstellermarke (geprägt). 

Aus fürstlichem Hause. 

€ 3.500 - 4.500

1109      

Deutschland
Zwei Armreife, 1980er Jahre

750er Weiß- und Gelbgold. 20-22 Gramm. 
Je 58 x 69 mm. 

Bez. 750, Herstellermarke (geprägt). 

Aus fürstlichem Hause. 

€ 1.400 - 1.800

1106      

Deutschland
Ring, 1980er Jahre

750er Weißgold, Brillanten. 13,4 Gramm.  
Ø innen 16,5 mm. 

Bez.: 18Kt (geprägt). 

€ 1.400 - 1.800

1107      

Deutschland
Collier, 1980er Jahre

Sterlingsilber. 133,3 Gramm. L. (geöffnet) 
450 mm. 

Bez.: 925, Herstellermarke (geprägt). 

€ 400 - 600

1108      

Deutschland
Ring, 1980er Jahre

750er Gelbgold, Topas, Diamanten. 15 
Gramm. Ø innen 18,5 mm.

Bez.: 750, Herstellermarke (geprägt). 

€ 800 - 1.000
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1113      

Deutschland
Armband, 1980er Jahre

585er Gelbgold, Diamanten. 21 Gramm. L. 
(geöffnet) 183 mm. 

Bez.: 585 (geprägt). 

Aus fürstlichem Hause. 

€ 500 - 700

1112      

Deutschland
Halskette, 1980er Jahre

750er Gelbgold, Saphir, Diamanten. 67 
Gramm. L. (geöffnet) 426 mm.

Bez.: 750, Herstellermarke (geprägt).

Aus fürstlichem Hause. 

€ 3.500 - 4.500

1111      

Deutschland
Armband, 1980er Jahre

750er Gelbgold, Saphir, Diamanten. 52 
Gramm. L. (geöffnet) 187 mm. 

Bez.: 750 (geprägt). 

Aus fürstlichem Hause. 

€ 3.500 - 4.500
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1114      

Ehinger & Schwarz
Brosche, 1980er Jahre

Sterlingsilber, Perlen. 15,2 Gramm. 100 x 34 mm. 

Bez.: 925, Herstellermarke (geprägt).

Abbildung im Internet.

€ 250 - 350

1115      

Italien
Ring, 1980er Jahre

750er Gelbgold, Koralle, Brillanten. 17,2 Gramm.  
Ø innen 17 mm. 

Bez.: 18Kt, ITALY (geprägt). 

€ 1.300 - 1.800

1116      

Italien
Anhänger, 1980er Jahre

750er Gelbgold, Citrin, Brillanten. 22,7 Gramm. 50 x 23 mm. 

Nicht bez. 

€ 700 - 900

1117      

Italien
Ring, 1980er Jahre

750er Gelb- und Weißgold, Diamanten, Email. 22 Gramm.  
Ø innen 16,5 mm. 

Nicht bez. 

€ 2.800 - 3.400

1118      

Italien
Anhänger und Paar Ohrhänger, 1980er Jahre

750er Weißgold, Kunststoff, Diamanten. 11,3-13,5 Gramm. 
58-68 x 26-28 mm. 

Bez.: 750 (geprägt). 

€ 2.000 - 2.500
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1119      

Italien
Collier, 1980er Jahre

750er Weißgold, Saphircabochons, Brillanten. 
109 Gramm. 165 x 140 mm. 

Bez.: 750, Beschaumarke (geprägt). 

€ 25.000 - 35.000
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1120      

Cartier, Paris
Armband, 1990er Jahre

750er Gelbgold, Brillanten. 7 Gramm.  
L. (geöffnet) 175 mm. 

Bez.: Herstellersignet, 750, Modellnummer 
(graviert). 

Aus fürstlichem Hause. 

€ 2.000 - 2.600

1121      

Cartier, Paris
Armband, 1990er Jahre

750er Gelbgold, Diamanten. 9 Gramm.  
L. (geöffnet) 185 mm.

Bez.: Herstellersignet, 750, Modellnummer, 
Beschaumarke (geprägt). 

Aus fürstlichem Hause. 

€ 1.000 - 1.400
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1122      

Cartier, Paris
Seltene Damen-Armbanduhr 'Andine', 1983

750er Gelbgold, Brillanten, Saphire, Pavé-Ziffernblatt, Faltschließe 
aus 750er Gelbgold, schwarzes Lederarmband mit Textilbezug.  
28,6 Gramm. 33x23 mm. 

Uhrgehäuse und Schließe bez.: Herstellersignet, 750, 18K, SWISS 
MADE, Beschaumarken (geprägt), Ref. 180040054. 

Aus fürstlichem Hause.

€ 18.000 - 24.000
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1123      

Garouste & Bonetti
Paar Ohrringe, 1990er Jahre

750er Gelbgold, Bergkristall, Smaragde. Je 11 Gramm.  
Ø je ca. 43 mm. 

Bez.: 750, Künstlersignet (geprägt). 

€ 4.500 - 5.500

1124      

Jan Suchodolski
Brosche / Anhänger, 1990er Jahre

Sterlingsilber. 24,7 Gramm. 50 x 50 mm. 

Bez.: Künstlersignet, 925, ANIOL (geprägt).

Abbildung im Internet.

€ 250 - 350

1125      

Vhernier, Mailand
Paar Ohrclips 'Abbracci', 1990er Jahre

750er Gelbgold. Je 13,7 Gramm. Je 27 x 28 mm.

Bez.: Herstellermarke, 750, Modellnummer, Beschaumarke, 
L (geprägt).

In Originalbox.

€ 3.000 - 4.000

1126      

Emporio Armani
Armband, 2000er Jahre

750er Gelbgold, Bergkristall. 2,9 Gramm. L. 12,7 mm. 

Bez.: 750, Herstellermarke (geprägt). 

€ 350 - 450
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1127      

Vhernier, Mailand
Ring 'Bisquit', 2000er Jahre

750er Gelbgold, Smaragd. 24,9 Gramm.  
Ø innen 17,5 mm. 

Bez.: Herstellermarke, 750, Modellnummer, 
Beschaumarke (geprägt).

In Originalbox.

€ 3.000 - 4.000

1128      

Vhernier, Mailand
Raupen-Brosche, 2000er Jahre

750er Weiß- und Gelbgold, Diamanten, 
Bergkristall. 14 Gramm. 16 x 41 x 11 mm. 

Bez.: Herstellermarke, 750, Beschaumarke, 
Modellnummer (geprägt).

In Originalbox. 

€ 4.000 - 6.000
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1130      

Lapponia, Helsinki
Perlencollier mit Verschluss von Lapponia, 2007

Sterlingsilber, schwarze Perlen. 52,4 Gramm. L. (geöffnet) 44,5 mm. 

Bez.: 925, Beschaumarken, Lapponia, Jahresmarke (geprägt). 

€ 1.500 - 2.000

1129      

Joyeros Jean-Pierre, Buenos Aires
Pavé Ring, 2003

750er Gelbgold, cognacfarbene und weiße 
Diamanten, gelbe Saphire (insgesamt 6 Kt.). 
16 Gramm. Ø innen 16,5 mm. 

Bez.: Herstellermarke (graviert). 

Zertifikat von Juni 2003 anbei. In Original-
Etui. 

€ 8.000 - 10.000
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